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MeTtopgosiorma

+ [poy4yBaHeTo belle NpoBeAeHO OT UMETO Ha LleHTbpa 3a aHasiM3 Ha M3cieABaHMA Ha 06LECTBEHOTO MHEHME
(Center for Insights in Survey Research) Ha MeXayHapoaHUA penybMKaHCKM MHCTUTYT OT M3CedoBaTesicka U
KOHCY/ITAaHTCKa KomnaHua ECTAT.

+ /[laHHUTe 6Axa cbbpaHu B nepuoga 21 centemBpu - 8 okTomBpu 2023 r. Yypes npoBeXKAaHe Ha aHKeTU Nojg
popmarta Ha KOMMITbPHO-acUCTUPaHM NepcoHanHu uHtepstota (CAPI) anue B iMue B JOMOBETE Ha
WMHTEepBIOMpPaHUTE.

+ M3BagKata Bk/touBa 300 Bb3pacTHM AMua Ha 18 Maun noseye roanHu, xutenm Ha ObwmHa BuauH, bbvarapus,
MMaLLM NpaBo Aa raacysat. M3BagKaTta M3K/OYBA KMTEIM, 3a4bprKaHU B apecTa MM TaKMBa, KOUTO B
MOMeHTa ca B 3atBopa. (n=300).

+ O6wMHCKaTa NnpeacTaBUTE/IHA M3BaJKa 6€ CTPYKTypMpaHa No MHOroeTanHUa MeToj Ha BEPOATHOCTHA M3BajKa.
M3BagKaTa e cTpatmduumpaHa no rpaicko/Ccencko MecToXMTeNCTBO, Nocae[BaHO OT C/lyvaeH noaoop Ha
MbpBUYHM M3BaAKOBU eamHuuM (PSUs) B paMKuTe Ha BCAKa noarpyna. Moa6opbT Ha AOMaKMHCTBaTa belue
M3BbPLUEH Bb3 OCHOBA Ha METOAA Ha C/lyYamHMA MapLIpyT BbB BCcekM oT 30-Te PSUs 1 pecnoHaeHTUTe 65axa
M36paHM N0 MeToZa Ha NoCNeaHUA PoXAEH AeH. PaMKaTa Ha M3BaAKaTa ce OCHOBaBa Ha NpPebposiBaHETO Ha
HaCeNeHMeTo U XKUAnWHMa doHa ot 2021 r.

+ [MonyyeHaTa M3BajKa Gelle NpeTersieHa Bb3 OCHOBA Ha MoJ1, Bb3pacToBa rpyna M TMN HaceNeHo MACTO.
* KoednuMeHTHT Ha OTroBOpmanTE € 44 npoueHTa.
+ [lonycTMmara rpelka 3a cpeiHua AMana3oH Ha NbjHaTa M3BajKa He HaJBuLaBa +5.7 nyHKTa.

- [lpeacTaBeHuTe Ha AMarpammTe M rpaddmKUTE CTOMHOCTM MOXKeE Aa He npaBAT 06w, c6op ot 100 npoueHTa
nopaau 3aKkpbriasaHe. LUutupaHuTe 6asm ca npeTernieHu.


https://www.iri.org/program/put-data-work
https://www.estat.bg/

Kato uano éuxre nm Kasanm, ye O6wmHa BuamH s bpBU
B MpaBM/IHa UJIX B rpeLllHa Nocoka?

40%

3%

57%

= B npaBu/iHa Nocoka

= B rpelwsHa nocoka

= He 3Ham/OTKa3BaM Aa
OoTroBops



KoM e Han-BaXKHMAT Npo6aiem, npes KOMTo e
usnpaseHa O6wmHa BuamH gHec? A Kon e BTOpPHAT Mo
Ba*KHOCT nNpo6siem, npepn KoUTo e nanpaseHa O6wwmHa
BuanH pHec?

(Mpuemart ce fo ABa OTroBopa; CNOHTAHEH OTrOBOP; MOKa3aHM ca nbpeuTe 15 oTroBopa)

senvocr IR
HecurypHocT - duamyecka 6% 9% 15%
MKoHOoMMKa - 6e3paboTuua 5% 10% 15%
MKoHOMMKa - apyro/o6Luo 6% 9%
34paBeonasBaHe 8% 6%
MeHcmm 9% 4%
WHdbpacTpykTypa 7% 6%
MKOHOMMKa - LieHa Ha XXMBOT, BUCOKM LIEHU 5% 7%
MKOHOMMKA - Bb3MOXKHOCTM 32 MasIKMA GU3HEC 3% 8% 11%
CounanHu ycnyrm 6% 3%
KopoHasunpyc/KOBMA-19 6% 2%
O6pasoBaHue 4% 3%
Kopynuus 3% 4%
3ambpcaBaHe Ha Bb3ayxa 4% 3% 7%
Jlowo Ka4ecTBo Ha BoAaTta 5% 1%
0% 5% 10% 15% 20%

m [1bpBO CnomeHaT m BTOopM CNOMEHT



Kak 6unxrte onpegejanin HactoaAwoTo UKOHOMHUYECKO
CBbCTOAHME Ha BalleTo JOMAKMHCTBO?

4%<1% 1%

30% = MHoro f06po

Mo-cKkopo go6po
= [To-CKOpO 100

® MHOro siowo

64% = He 3Ham/OTKa3Bam
/la OTroBopA



} Kak 6unxrte onpegejanin HactoaAwoTo UKOHOMHUYECKO
CbCTOAHME Ha BalleTO JOMAKMHCTBO?

Bcruku 0
PECNOHAEHTH 1% 64%

/10 KaKBa cTeneH, ako 1306110, KopynuMaTa € MMana oTpuLaTesIHO
Bb3/leMCTBME BbPXY Bac?

OTtpuuatesnHo
Bb3JENCTBUE 49%
(n=111)

Manko/be3s
oTpUUATENTHO
Bb3JENCTBME

(n=180)

%

2% 73%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

® MHoro go6po Mo-ckopo ao6po ™ [1o-CKopo siowo M MHOro siowo ® He 3HamM

*Ha pecnoHOeHmume 6ewe 3adadeH c1edHUSM 8bNPoC: ,,/Jo Kakea cmeneH, ako u3o6wWo, Kopynyusma e umasia ompuyamesiHo
sb3delicmsue 8bpxy sac? OmpuyamesieH e c60pbm oM 0M2080pume 3a: UMAasa e MHO20 ompuyamesiHo 8b3delicmsue U umasa e
u3gecmHo ompuyamesiHo 8b3delicmaue. be3 HeeamusHo s8/lUSHUe e C60pbM 0M 0M2080pUMeE 3a: UMAJ/IA € MAJIKO He2amusHO

BJIUAHUEe U He e uMaJjia HeeamusHO BJiUAHUe.



} /l0KOJIKO € BepOoATHO UJIM He e BepPOoATHO,

O0GMKHOBEHMTE XOpa Aa BJMAAT Ha pelleHHuATa,

B3UMAHM OT KMeTa M 06LIMHCKaTa agMMHMCTpaLma?

2% 1%

41%

= MHOro BepoATHO
Mo-ckopo BEpOATHO

= [To-CKOpO MasnKo
BEpPOATHO

= 130610 He e BEpOATHO

» He 3HaM



JlOKO/IKO € BepOATHO MJIM He e BepPOATHO
} 06GMKHOBEHUTE XOpa Aa B/IMAAT Ha peLleHMATa,
B3MMAHM OT OOLUMHCKUA CbBET?

1% 2%

38%

= MHOro BepoATHO
Mo-cKkopo BEpOATHO
= [To-CKOpO MasKo

BEPOATHO

= 130010 He e BEpOATHO

= He 3Ham/OTKa3BaM Aa
OoTroBops



/10 KakBa CTeneH rpaxkgaHCKMTe opraHM3aumm BAUAAT BbpPXY
NOJIMTUKUTE Ha OOLMHCKaTa agMUHMCTpauma B ObwmHa Bugmun?
pakpaHCKa opraHMsauMa € MeCcTHa, HauMOoHaIHa MU
MeXAyHapoaHa rpyna ot Xopa, KOATO ce opraHmsmpa, 3a ga
noAaKpenu onpeaeneH UHTepec, rpyna uam npoéaem.

4% 3%

= BAMAAT B MHOIo roaiama
cTeneH
0)
38% [Mo-ckopo BanAAT
= [1o-CKOpO He BAUAAT

= 1300110 HEe BIMAAT

= He 3HamM/OTKa3BaM Aa
oTroBopA




[lo KakBa cTeneH rpakAaHCKMTE OpraHM3aLum
} BJIMAAT BbPXY NOJIMTUKUTE Ha OGLUMHCKMA CHBET B

O6wmnHa Bnamu?

4%

1%

= BAMAAT B MHOMO roaisima
35% cTeneH
MNo-cKopo BAMAAT
® [10-CKOpO He BAMAAT

= 1306110 HE BAMAAT

= He 3Ham/OTKa3BaM Aa
OoTroBopA
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Mo oTHOWeHMe Ha cnegHUTE Npobaemun, o6LWMHCKATa
yrnpasa BbpluM M MHOIo Ao6pa, no-ckopo Aobpa, no-
CKOpO JioWwa M1 MHOro siowwa paboTa?

OcurypsiBaHe Ha 06pa3oBaTe/HM
ycnyru

Bopba ¢ npecTbnHOCTTa

OcurypsiBaHe Ha 34paBHM MPUKM

Bop6a c KopynuuaTa

BkntousaHe Ha rpaxgaHnTe BbB
B3€MaHETO Ha pelleHnA

Moaabp:kaHe Ha MHDpPACTPYKTypa
KaTo NbTMLLA M 06LECTBEHM Crpaau

MpvBAMYaHe Ha eBpodoH0BE

Cb3gaBaHe Ha paboTHM MecTa

anBﬂMane Ha 4YaCTHM MHBECTULMA

. 57% PAY 8%

1% 53% 33% 12% 2%

| 44% 12%
| 41% 39% 16%
| 1% 37% 18% 1%

33% 35% 28%

I 1% 28% 45% PAY 1%

28% 38% 33% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

® MHoro go6pa Mo-ckopo go6pa ®[lo-ckopo niowa M MHoro siowa = He 3Ham/OTKasBam Aa OTroBops
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KaK 6MxTe oueHuIU npeacTaBaHEeTo Ha obLIMHCKAaTa
} aJJMMHMUCTpAaLMA Mo OTHOLIEeHUEe Ha KOMYHUKauMATa C
06LLEeCTBEeHOCTTa 3a pelleHUATa, KOMTo B3Mma?

4% 2%

= MHoro go6po
Mo-ckopo ao6po

= [lo-CKopo s10Wwo
52%
33% = MHoro siowo
» He 3Ham/OTKa3Bam
Zla 0TroBopA
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KaK 61xTe oueHuIM npeacTaBaHeTo Ha O6LLMHCKUA
} CbBET MO OTHOLIEHMEe Ha KOMYHMKaLUMATA C
06LLEeCTBEeHOCTTa 3a pelleHUATa, KOMTo B3Mma?

3% <1%

= MHoro go6po
Mo-ckopo ao6po
539 = [lo-CKopo s10Wwo
= MHOro owo

33%

= He 3Ham/OTKa3Bam
[la OTroBop#
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"nacyBaxTte /M Ha nNap/laMeHTapHM1Te U360pn Ha 2
anpun 2023 r.?

1%

38%
(] Aa

m He

61% = He 3Ham/OTKa3Bam
/Aa 0TroBops
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3a Kod napTMA rnacyBaxTte Ha nap/slaMeHTapHUTe

us6opu Ha 2 anpun 2023 r.?

(Cpepg xutenute Ha BUamH, KOMTO ca rnacysav Ha napJlaMeHTapH1Te 136opu Ha 2 anpun 2023 r.,

n=182; cnoHTaHeH OTroBop)

MparkaaHW 3a EBPOMEMCKO pasBMTHE Ha bbarapus-Cbios Ha
AeMoKkpatuyHmte cmam (FEPB-CAC)

bbarapcka coumanmctmyecka naptma (bCI)

MpoabnkaBame npomMsaHata-ZemokpatnyHa bbvarapua (MM-4pb)
Bb3paxgaHe

Mma TakbB Hapog (MTH)

ABukeHue 3a npasa 1 ceoboan (4MNC)

HeBanugHa 6roneTnHa

Apyra

He 3Ham/OTka3sam fa oTrosops

31%

33%

0%

10%

20%

30%

40%



Mo KaKbB HaYMH Npuemarte NpoMsaHaTa B
ynpaBJIeHMeTO Ha CTpPaHaTa, OCbleCcTBeHa B
pes3yaTaT OT nap/JlaMeHTapHUTe M360pH Ha 2 anpun
2023 r.?

3% 1%

= MHOro No3MTMBHO
. lNo-cKopo NO3UTMBHO
46%
= [lo-cKopo HeraTMBHO

® MHOIro HeraTMBHO

= He 3Ham/OTKa3Bam
[a OTroBops
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CmaTtarte nu, Yye KopynumaTta B O6wmHa BuguH e
cepuoseH npo6nem uan He?

1% 3% 9%

27%

= MHOro cep1o3eH nNpobaem e

= [Mo-cKkopo e ceproseH npobsiem
Mo-CKopo He e cepro3eH NpobsiemM

= 130610 He e cepuo3eH nNpobiem

= He 3Ham/OTKa3BaM ga OTroBops

Mpean pa ce 3ajasge T03M BbMNPOC, HA PECNOHAEHTA belle npoyeTeHo ciefHoTo BbBefeHue "Cera Lie Bu

3aJlaM HAKOJIKO BbMpoOca, CBbp3aHu ¢ KopynuuATa. Mog ‘Kopynuua’ MMmam npeasuj 310ynotpeda cbe 17
CNye6HM MPaBOMOLLMA 3a JINYHA M3rofa, HanpMmMmep, Korato AbpiaBeH C/YXMUTEN UCKa MNOAKYNU UK

Bb3/1ara 4OroBop B 3aMAHa Ha MOJIMTUYECKa NogKpena uau napu.”



Ha 6a3a nMHpopMaumua oT KoM M3TOYHULM onpepenaTe
OLeHKaTa CM 3a HMBOTO Ha Kopynuusa B O6wmHa Buamn?

(Mpuiemart ce go Agsa oTroBopa)

< 57%

Pa3roBopu C POAHMHM U/IM CEMENCTBO < 51%

PasroBopu C NpUATENIM U XOPa OT 0BGKPBKEHUETO BU

MHbopMaums, npeaocTaBaHa OT MEAUUTE - TENIEBM3UA,
pagmo, BECTHULM, MHTEPHET, hencbyK u ap.

13% 15%

MHdopmaums 3a Kopynuus, npeaocTaBsHa oT
rpaykAaHCKM opraHm3aumu

6% 13%

B Cox]
CTw]
Co%

JIuyeH onuT, KOeTo 03HayaBa, Ye e TpsA6Baso Aa
npeAocTaBATe napu, NoAapbUy UK YCIYTH

MpaBuTENCTBEHU AOKNAAU

AOK}'Ia,DM Ha NoJIMTUUmU

He 3Ham/OTKa3Bam Aa OoTroBops

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

m [TbpBM MO BaXKHOCT ® BTOpuM No BayKHOCT



Cnopep Bac KaKbB BUA, KOPYNUMA € Han-pa3npoCTPaHeH

B O6wmHa Bnamn?

JleMcTBUA B IMYEH MHTEPEC, BMECTO B MHTEPEC Ha
rpaxaaHute

B3emaHe Ha pelueHnAa Bb3 OCHOBA Ha BPb3KM, a HE Ha
3acnyru
U3HyaBaHe
CKNnoHABaHe KbM NOAKYNU UKW NpejoCcTaBAHE Ha
nogapbum

Kpaxk6a Mam yMULLIEHO IOWWO YNpaB/ieHWe Ha
cpeAacTBa

Jlvnca Ha pa3cnegBaHe MM Ha HaKa3aTeJIHO
npecneaBaHe Ha 3aKOHOHapyLUEeHNA

Bb3naraHe Ha JO0roBopu Ha NpPUATENN, CEMEMCTBO MM
NOJIMTUYECKMU NOAAPBKHULM

HMTO eaHO OT TAX He CblUecTBYBa B HallaTa 06LMHa

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBops

1%

3%

30%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%



CMATaTe /M, Ye KopynuMATa B HallaTa CTpaHa e
cepuo3seH npobaemM unm He?

1% 2%

= MHOro cepuo3seH nNpobsiem e

= [lo-cKopo e cepmo3eH npobiem
Mo-cKopo He e cepuo3eH nNpobiem

= 1306110 He e cepM1o3eH Npobiem

» He 3Ham/OTKa3BaMm Zla OTroBOpH

60%
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Cnopep, Bac KakbB BMA, KOpynuus

B HallaTa AbprkaBa?

/lefCTBMA B IMHEH MHTEPEC BMECTO B MHTEPEC Ha
rpaskjaHuTe

Kpaxk6a Mam yMULLIEHO NIOWO YNpaB/ieHWe Ha
cpeAacTBa

Jlvnca Ha pa3scnegBaHe UM Ha HaKa3aTeJIHO
npecneaBaHe Ha 3aKOHOHapyLIEeHNA

B3emaHe Ha pelleHMs Bb3 OCHOBA Ha BPb3KM, a HE Ha
3acnyru

CKJIOHABaHe KbM MOAKYNM MM NPEeAOCTaBsAHE Ha
noaapbLm

U3HyaBaHe
HWTO egHO OT TAX He CblyecTByBa B HallaTa AbprKaBa

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBops

€ Hau-pa3npocTpaHeHa

1%

2%

32%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%



KopynuuaTta Ha BCAKO OT C/iegHUTE HMBA Ha
ynpasJieHHe ce e yBe/IMumaa, Hamaamaa uaum e
OoCTaHaj1a cbuwaTa npes nocaegHnte 12 meceua?

OBLLMHCKMH
BJ1ACTH

HaumoHanHu
BN1aCTH

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

m YBenuumna ce e ®m OcTtaHana e cbuarta ® Hamanana e ® He 3Ham/OTKa3BaM Aa oTroBopA
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AO KaKBa CTeneH cnopej Bac MOoXe Aa Ceé HaMaJin

KopynuuaTta B O6wmHa Bugun?

5% 4%

50%

= Kopynumata Moxe aa 6bae
M3KOPEHEeHa HambJ/HO

Kopynuuata moxe ga 6bae
HaMasieHa 3Ha4YMTEIHO

= KopynumaTta moxe aa 6bae
HamaJieHa A0 M3BeCTHa CTeneH

= KopynumaTa 1306110 He MOXe Aa
6bJe HamaseHa

= He 3HaM/OTKasBam ga OTroBops
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buxTe nu Kasanu ganu e Hanumue roasiMa, HAKakKBa,
MaJiKa MM HUKAKBA KOpPYNuUMA cpep BCEKM OT C/iegHUTEe
AOCTaBYMUM Ha obuwecTtBeHU ycayru B O6wmHa BugmuH?

Cbvannuwa

MNonunums

MbTHa noanuma

AbprKaBHM MHCNEKTUPALLM U
KOHTPO/IMpaLLM OpraHm

O6LecTBeHM NeYEOHU

48% 7%

46% %

o
o

100%

(0) [0)
CbbupaHe Ha 0OLMHCKM o o
OBLMHCKM apXMBHA U 429 21%
JIMLEH3MOHHM CNYXOM ° -
O6LecTBEHM 06pa30BaTE/HU o o
0% 20% 40% 60% 80%
m [onama = HAkakBa Manko = /lvncea = He 3Ham/OTKa3BaM ga oTroBops
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Ha Koe HMBO Ha ynpaBsieHWe KopynuuaTa e Hau-

pasnpocTpaHeHa?

O6LUMHCKM BNacTH

HaumoHanHM BnacTun

HAama kopynumsa

He 3Ham/OTKasBam Aa oTroBopA

8%

10%

79%

0%

20%

40%

60%

80%

100%



KoM oT npepctaBuTeIMTEe HA MECTHUTE BJIACTU € HaM-
KOpYMMNMpaH, ako MMa TaKbB?

(Cpea Te31 OT BUAUMH, KOMTO CMATAT, Ye KopynuuaTa € Ham-pas3npocTpaHeHa cpej, HauMoHaIHUTE
WM OBLUMHCKMUTE BNIACTU, N=262; CNOHTAHEH OTrOBOP)

NMoNUTUYECKUTE NAPTMM M NAPTUMHOTO
PbKOBO/ACTBO

27%
BbusHec nuaepu uam onvrapcum
O6wuHCcKaTa aaMMHMUCTpaUMA
OBLMHCKMAT CbBET
MecTHuTe cbaunmua

KmeTbT

Apyr

CnyuTenu B Ny6IMYHMA CEKTOP KaTo NIeKapH,
YUYUTENN, NONULUS

He 3Ham/OTKasBaM Jja OTroBops 11%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%



KoM oT npepcTtaBuTeIMTE Ha HaLMOHAJIHUTE BJIACTU €
HaM-KOPYMMMpPaH, aKko UMa TaKbB?

(Cpea T€31 OT BUAKMH, KOMTO CMATAT, Ye KOpynumaTa € Hau-pasnpocTpaHeHa cpej, HauMOHaIHUTE
WM OBLUMHCKKUTE BNIAaCTU, N=262; CNOHTATHEH OTrOBOP)

MoNUTUYECKUTE NAPTMM M NAPTUMHOTO
PbKOBO/ACTBO

27%
MUHUCTBp-NpeacesaTeNAaT U HErOBMAT KabUHeET
busHec nuaepu wam onvrapcu

CbaebHaTa BnacT

MapnameHTbT

Mpe3naeHTbT

Apyr 5%

6%

He 3Ham/OTKa3Bam Aa OTroBops

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%



AO KaKBa CTelneH, ako MMa TaKaBa M306LI.I,O, KOpynuuAaTa
€ MMaJla OTpH1UuaTeJIHO Bb34enCTBUue BbpXy Bac?

3%
2‘

36%

12%

0

25%

= /IMana e ronsmMo oTpMLaTesIHO
Bb3JencTBUe

= IMasia € Nno-cKopo oTpuuaTesIHO
Bb3AeNCTBUE

UMana e oTpuuaTesIHO
BBBAGﬁCTBMe B MaJlKa CTeneH

= 13061110 HE € MMasla OTpULIATE/THO
Bb3AeNCTBUE

= He 3Ham/OTKa3BaM ga oTroBops
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/10 KakBa cTeneH, ako MMa TakaBa M3006LL10, KOpynuMaTa
€ MMasla OTpMLLATE/THO Bb3AeMCTBME BbpXY Bac?

Cped me3u, Koumo ca deK/iapupaJjiu, 4e Kopynyusama e
umaszia ompuyameJsiHo 8b3delicmsue Hao msax, n=111

KaTto ysano 6uxte nm Kasanm, Ye obwmHa BuamH Bbpeu B
npaBMJIHa NOCOKA MM B FpeLIHa NocoKa?

B npaBu/iHa Nocoka _ 43%
3%

He 3Ham/OTKasBam aa I 4%
oTrosops °
T

0% 20% 40% 60% 80%

Cped me3u, Koumo ca deK/siapupaiu, 4e Kopynyuama e umana
MAJIKO UJIU HUKaK8o ompuyameJiHo 8b3delicmsue Had max, n=180

o KaTto ysano 6uxTe nm Kasaam, Ye obwmHa BuamH Bbpeu B
60% npaBuJIHa MOCOKA M/IM B FpeLUHa NocoKa?

= OTpUUaTesIHO Bb3JenUCTBME P 65%
= Manko/He e nmana

oTpMLUATE/IHO Bb3AEUCTBUE He 3Ham/OTKa3BaMm Ja | 2%
(0]
T

oTrosops
= He 3HamM/OTKa3Bam ga P

OTroBopA e 0% 20% 40% 60% 80% 29
* /lobpo e obwama cbBKYNHOCM 0m MH020 3o6po U JoHAKBOe dobpo. Jlowo e cCbBKynHOoCmma om JoHAKbOe JIoWo U MHO20 J1IoWO.




Mpe3 nocneaHuUTe ABe roaMHU KOJIKO YECTO, aKo
30610, cTe 6MIM CBMAETE/IU Ha UM CTe ce
c61bCKBAM JIMYHO C Kopynuma?

ExxegHeBHO
ExxeceaMMYHO
ExxemeceyHo
Mo-paako 45%

M306L10 HEe CbM

He 3Ham/OTKa3sam ga oTroBopA

0% 10% 20% 30% 40% 50%



B KakbB KOHTEKCT CTe 6M/IM CBUAETENIN UIU CTe Ce
cONBbCKBAIM IMYHO C KOopynuua? bunau am cte
cBugeTenn nnu conbcKkBain M CTe Ce JIMYHO C
KopynuuA....?

(Cpeg Te3n, KonTo ca 6maum cBmaeTenm Ha Kopynuma, n=175; nokasaHu ca camo otrosopute “Za")

3a Ja u3berHete nialaHeTo Ha rnoba 39%
3a Jja noslyunte paboTHO MACTO 37%
3a Aa nonyyuTe 34paBHU YCIYyrU OT 06LECTBEHM 37%
0

GONHMUMU
3a ga nonyymTe HAKaKbB BMA, aAMMHUCTPATMBHA
ycnyra oT MHCTUTYUMA, HaNpUMEP - aKT 3a paXJaHe

3a Ja He 6baeTe 3analBaHu

3a Ja He 6bAeTe apecTyBaHU

BbB Bpb3Ka C 06pa3oBaHUETO B 06LLECTBEHUTE
yumamwa
3a Aa ocuMrypute MACTO 3a BaleTo JeTe B MeCTHa
obLlecTBeHa AeTCKa rpaguHa
3a fla nofo6puTe LWaHCOBETe CH 3a creyesiBaHe Ha
obLecTBeHa NopbyKa
3a fa nonyynTe KOMyHa/lHM YCAYrv KaTto Boda UM
€1eKTpU4eCTBO

3a [a noslyunTe paspelleHme 3a CTPoEXK

Apyro

0% 10% 20% 30% 40% 50%



B cnyvyauTte, B KOUTO CTe MMaaM Jocer c o6LMHCKaTa
yrpaBa, KOJIKO BaXKHU Ca JIMYHMTE KOHTAKTH U
B3aMMOOTHOLLUEHMA, 3a Aa CBbpPLUMTE TOBA, 3a KOETO CTe
ce 06 bpHaNM KbM TAX?

7% 1%

® MHOro BaHM!

= [10-CKOpO BaXKHMU
[Mo-CKopOo He ca BaXKHMU

= 130610 HEe ca BaXKHMU

= He 3Ham/OTKa3BaMm 4a
oTroeops

54%

32



4

U3BeCTHU 1N ca BU HAKAKBU aHTUKOPYMNUMOHHMU
UHULMATUBU, MHULMUPAHU OT CiegHUTE HMBA Ha
ynpassieHune?

O6LWHHCKUTE
BN1ACTH

HaunoHanHute
BJ1aCTH

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

® Ja m He = He 3Ham/0OTKa3BaM ga oTroBops
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KOpynumAaTa € BCAKO OT CJZiegHUTEe HUBA Ha

} Konko epeKTUBHO UM Hee(peKTUBHO B CNpaBAHETO C

ynpasneHue?

OO6LLUMHCKUTE BNACTU |5

HaunoHanHuMTe Bnactmn [si

40%

36%

0% 10%

B MHoro epeKTMBHO

B Hanb/aHO HeeeKTUBHO

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mo-ckopo edeKkTUBHO = [lo-cKkopo HeedeKTUBHO

= He 3HamM/OTKa3Bam Ja OTroBops
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Ha 6a3a Ha BawmAa onuT, MOA, cnogesieTe AaiM CTe HanbJ1HO
CbrnaceH/Ha, no-cKopo cbrjaceH/Ha, No-CKOpo

} HecbrsiaceH/Ha Uau U3obLo He cTe cbrnaceH/Ha c BCAKO OT
TAX... [Tasn UHCTUTYUUA] MMa UCKPEHO }KenaHue aa ce 6opu ¢

KopynuuATa B HawaTta cTpaHa.

38% 13%  PUA

KMeTbT

Mpe3naeHTbT Ha bbarapuma 34%
OBLUMHCKMAT CbBET 34% 17% 2%
MUHUCTBP-NpeaceaaTenar Ha o 0 o
BbArapma 32% 20% 2%
NapnameHTbT Ha Bbarapus 31% 21% 1%
CbaebHaTa B/IacT Ha bbarapus 31% 40% 21% 1%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

B HanbsHO cbrnaceH/Ha Mo-cKkopo cbrnaceH/Ha m [lo-CKOpo HecbrnaceH/Ha

B /30610 HE CbM CbrnaceH/Ha = He 3HamM/OTKasBam ga oTroBops
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Ba*XHOCT 3a eCI)eKTMBHO cnpaBAHe C KOpynuuAaATa B

} Kosa oT cheaHuTe rpynu e Hau-BaxkHaTa U KOsl BTopa no
O6wmHa Bnuaun?

(Mprvemart ce ao ABa oTroBopa)

Monntnyeckute maepun Ha O6LLIMHCKO HNBO

MNonutnyeckmrte nnaepu Ha HauyMoHa/1IHO HUBO

paxpaHuTte

Cnyxkutenute B Ny6MYHUA CEKTOP

YacTHUAT ceKTop

HauuoHanHute meaum

MecTtHu HIMO mau rpaxaaHcKM opraHu3aumm

MexayHapoaHu HIMO mnu rpaxgaHCcKu opraHusaumm

MecTHMTE Meanun

Apyro

HAma (apyru) rpynu, KouTo ebeKTMBHO Aa ce CrpaBsAT C
KopynumATa

He 3Ham/OTKa3Bam Ja oTroBops

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

H [TbpBa Mo Ba*KHOCT ® Bropa no BaxHoCT



AO KaKBa CTelneH, ako M306LIJ,O, € OTroBOPHOCT Ha

rpaxkaaHuTe Aa ce CnpaBAT C KopynuuATa?

22%

3%

48%

= B MHOro ronama creneH

Mo-cKopo B rosifMa cTeneH
= [No-cKopo B MasiKa cTeneH
= B MHOro MaJsika cTeneH

= He 3Ham/OTKa3BaMm 4a
oTrosops
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3HaeTe /M Kbje Aa nojajeTe CUrHaz, B C/ly4am Ha
} KOPYNLUMOHHA AENHOCT OT CTPAHA Ha OBOLMHCKMU
cnyxuren?

2%

lAa

46% = He

52%

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
0TroBops

38



Kou KaHanu 6uxTe usnonassanam, 3a Aa nogagere

CUrHaN 3a KOpPYNUMOHHA AENHOCT?

(Cpea Te3M, KOMTO 3HAAT KbAe /a CbOBLIAT 3a KOPYNUMOHHA AeMHOCT, n=157; CnoHTaHEH OTroBop;

MPUETM Ca HAKOJIKO OTroBOpa)

MonnuuaTa
HaumoHanHata AHTMKOPYNUMOHHA KOMUCHSA
AHTMKOPYNUMOHHATa KOMUCUA KbM OOLLMHCKUA CbBET

HaumoHanHa Meaus

O6LWHHCKaTa aAMUMHUCTPaLUMA Ypes ropeLla
MHMA/ GOPMYNAPU 3a Kabu U CUrHaaM/nucma

PaMOHHUAT NPOKypop

KoHKpeTeH MeCcTeH HOBMHApPCKM eKMn/MecTHa Meaus
parkAaHCKa opraHu3aumsa

HauuoHanHMAT oMbyacMaH

He 3Ham/OTKa3BamM Aa OTroBopH

1%

55%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%



Mpe3 nocnegHute 12 Meceua, BUe MU HAKOM OT BalleTo
AOMAaKMHCTBO CbOOLLABa/IM /U CTE 3a KOPYMNUMOHHA

p,ef:iHOCT OT CTpPaHa Ha OGI.I.I,MHCKM cnymmen?
(Cpea Te31, KOMTO 3HAAT KbAE /a CbOBLIAT 3a KOPYNUMOHHA AeMHOCT: n=157)

6%

94%
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Hakou XOpa He XKeNnaAaT a AOoKJs1iagBaT 3a KOpynuynoHHHU
p,eﬁHOCTM nopagu pas/intidHU NpUYUHMA. Mons, cnogenerte Koe
oT cyiegHnUTEe JINYHO BUE CMATATE 3a OCHOBHa NpHUYinHa, 3a Ja
He nogagerte CMrHas 3a KopynymAa Ha CbOTBETHUTE OpPraHu.

Hama aa ce npeanpuemMaT HUKaKBM JEMCTBUA, A0pU aKo 6bae
JIOKNaZBaHa KOpYnuUMOHHA AEMHOCT

Te3n, KOMTO CbobLLABaT 3a KOpynumMsa, LWe 6baaT 06eKT Ha
Bb3mMe3aue/oTMblLLEHME

Jlunca Ha foKa3aTtesicTBa

MoBeyeTo Xxopa, KOMTO Ce CbriacasaT [a ca YacT OT KOPYMLUMOHHA
NpaKTMKa, ro NpaBAT CaMo 3apajy CBOMTE MKOHOMMYECKM
3aTpyaHeHUs

He cu cTpyBa Aa A0KNaABaM 3a KOPYMLMOHHA AEMHOCT, ako JIMYHO a3
HE CbM 3acerHar oT Hesl

He cbMm 3ano3Hat/a CbC CbOTBETHATA MHCTUTYLMSA, OTFOBOPHA 3a
CnyyauTe Ha Kopynums

JlMnca Ha ACHOTa OTHOCHO KOpYynNuUMOHHUTE NMPON3BOACTBA

HaweTo 06wWecTBO He HarpaxaaBa Tesu, KOMTO CbobLLaBaT 3a
KOPYNLUMOHHU JENHOCTH

He CbliecTByBa MEXaHN3bM 3a aHOHMMHO c1:o6u.|,aBaHe Ha
KOpYynuMOHHa NMpaKT1Ka

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBopA

46%

20%

30%

40%

50%



Koun, cnopep Bac, € OCHOBHUAT (haKTOp 3a Ha/IMYUETO
Ha Kopynumsa B NyGJIMYHUTE MHCTUTYLUMUMU?

Hy>kaa ot napu, 3a Aa ce M3KapBa npexpaHara
Cnabo BbpXOBEHCTBO Ha 3aKOHa

Hucka eTuka mam mopan

Kyntypa Ha 6e3Haka3aHoCT
UHCTUTYUMOHATHOTO /IMAEPCTBO € KOPYMMNUPAHO
KopynumaTa ce npyema KaTo 4acT OT XMBOTa

Jlnca Ha npo3payHocT

MonutrumTte n yrnpaBiadaBalMTe Ce€ HaMecBaT B pa60TaTa
Ha MHCTUTYUUUTE

BbTpewHmAT KoHTpon e cnab

TpoMaBM UM HEACHM NpoLeAYpPH 3a NPpeAoCcTaBsaHe Ha
AAMMHUCTPATMBHM YCIYrU

HaMa edeKTHBEH BbHLLEH HaA30p

EAHOFIapTMeH KOHTPOJ1 Ha ynpaBJ/IEHNETO Ha O6LL|,I/IHCKO
HNBO

Apyro

He 3Ham/OTKa3BamM Ja OTroBopA

26%

0%

10%

20%

30%



KoM oT TepMHMHUTE, KOMTO e BM u3pean, Hau-gobpe
oTpa3fABaT Ha4uuHa, Mo KOMTO eAMH KOPYMMMPaAH YOBEK
ce Bb3rnpuema B HaleTo o6wecTBo?

Npoaax<eH 36%
BuHoBeH

OBnacTeH (cuneH)
NHTeNUreHTeH unm ymeH
HaxoauvB

beaeH

Eronctmyen uav eroueHTpmyeH

Apyro

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBops

0% 10% 20% 30% 40%



ZloKO/IKO npo3payvHa UM Henpo3padHa e paboraTta Ha
KMeTa U 06LIMHCKAaTA agMUHMCTpaLmA?

49 3% 2%

\‘ = MHOro npospayHa
Mo-cKopo npo3payHa

48%

449% = [o-cKopo Henpo3spayHa

= Hanb/HO Henpo3payHa

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
OTroBops
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JlecHo nnu TPYAHO NnoJiydaBate OT O6I.I.IMHCKaTa

aAMUHUCTPALMA TbpCeHaTa oT Bac MH¢popmaumua?

8%

1%

6%

46%

= MHOro necHo

Mo-cKopo necHo

= [lo-cKopo TpyAHO

= MHOro TpyaHo

= HamaMm HyKaa oT uHdopmaumsa ot

O6LLUMHCKaTa aJMUHMUCTpaLMA

» He 3Ham/OTKa3BaM Za OoTroBopA
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3HaeTe /1M Kora ce npoBexaar obwecTBeHuTe
06CbXAaHMA C OOLUMHCKHNTE BNACTH?

2% 9%

lAa

= He

He 3Ham/OTKa3Bam
Aa oTroBops

90%
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MpucbCcTBaNM 1M CTE HAKOra Ha o6WecTBeHo
o6CbXaaHe C OOWMHCKUTE BAaACTH?

1% 5%

lAa

m He

He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA

94%
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Konko npospayHa uan HenpospayHa e pabotaTa Ha
OOGLMHCKMA cbBeT?

46%

4% 1%

5%

45%

= MHOro npospayHa
Mo-cKopo npo3payHa

= [o-CKOpo Henpo3payHa

® MHOro Henpo3payHa

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
oTroeops
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3HaeTe /1M Kora ce npoBeXaaT 3acejaHnATa Ha
OOLMHCKHNA cbBeT?

3% 5%

lAa
= He

He 3Ham/OTKa3Bam
Aa oTroBops

92%

49



MpucbCcTBaNM 1M CTE HAKOra Ha 3aceflaHue Ha
OOLMHCKHNA cbBeT?

1% 3%

lAa
m He

He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA

97%
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KonKo BHUMaTe/IHO c/ieauTe pelleHMATa U enCcTBUATA,
npeAanpueTH oT BCAKa OT cIeJHUTEe UHCTUTYLUU?

Kmeta 1% 51% 16% <1%

O6LWMHCKaTa " 0 5 0 0

agMUHUCTpaUMA IA 46% ik R <1%

O6LUMHCKMA cbBET 1% 46% 34% 19% <1%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

® MHoOro ot6m30 JoHAKbAE = B MHOro manka creneH



JleCcHo nnu TpyaHO ce KOMYHUKMPpA CbC CegHnUTe
CTPYKTYpH B O6WMHa Buamn?

O6LwmHCcKaTa 0 0 5
agMUHUCTPpaUMA 40% 6% 13%
OOLLUMHCKUA CbBET |74 31% 6% 20%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

® MHoro necHo
MNMo-ckopo necHo
m [No-ckopo TpyaHO
B MHoOro TpyaHo
B Hukora He CbM ce npobBasi/a Aa YCTAHOBA KOHTAKT C T€3U CTPYKTYpH
" He 3HamM/OTKasBam ga oTroBopA
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Kou ca nbpBOU3TOYHUMLUMTE, KOUTO U3MNOA3BaTE, 3a A
Hay4uTe 3a pelleHnATa 1 AeUcTBmATa, npeanpmeT ot
obWmMHCKaTa agMUMHMCTpauma U OOLLUMHCKHUA CbBeT?
(CnoHTaHeH OoTroBop; NpMeTH ca HAKOJIKO OTroBopa)

CoupanHm meamm (Hanp. dercbyk) 55%
MecTHU Meanm
MpuATeENM MM CEMENCTBO

Yeb6cTpaHuuyarta Ha ObwpHaTta

HaunoHanHn megmmn

He ce uHdopmMupam 3a pelueHmaTa UM AeNCTBUATA,
npeanpueTH oT MecTHaTa B/acT

He 3Ham/OTKasBam ga oTroBopA

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



Kosa oT chegHuTe onummn e npegnoYnTaHMAT OT Bac
KaHa/ 3a KOMYHMKaLMA € O6LMHCKaTa agMUMHUCTPaLUS
u OOBLWMHCKMNA cbBeT?

Coumantu megmm (Hanp. ®erncoyk)

33%

OHnaMH nnatdopma, NnpeaocTaBeHa UM ogobpeHa ot
O6wuHaTta

OduumanHa U-Menn KopecrnoHAEeHUMS

Cpella CbC CNyKUTEN Ha OBLIMHCKATA
aJIMMHMCTpaLMA

Cpewa c kMeTa

OduumanHm nucma

U3aBneHne no BpeME Ha 3acelaHME Ha O6LIJMHCKI/IF|
CbBEeT MJIM Ha HEroBa KOMUCHUA

Cpella C 06LWMHCKM CbBETHMK

Apyro

Hukora He cbM nNpaBua ONUTU 3a Bpb3Ka C
O6LMHCKaTa agMUHUCTpauma nam OBWMHCKMA CbBeT

He 3Ham/OTKasBam ga oTroBops

0% 10% 20% 30% 40%



/10 KaKBa cTeneH BCAKA OT C/IegHUTE YNpaB/I€HCKHU
CTPYKTYpHM B obLiMHaTa e noBsMAHa OT 6oratm xopa?

KMmeTbT 19%

O6LmMHCKaTa

AAMUHNCTPaUMA 21%

OBLLUMHCKUAT CbBET

0% 20% 40% 60% 80% 100%

m /lo ronama cteneH ® JloHAakbae B Masnka cteneH ™ U306uwo He e = He 3Ham/OTKa3BaM Aa OTroBOpS

55



3HaeTe /11 3a CblLECTBYBAHETO HA MECTHU HEMNpPaBMUTE/ICTBEHMU
opraHusaumm (MecTHa rpyna, Koato ce popmupa 0Kosio oba
Lle/1 U He e CBbp3aHa C yrnpaB/ieHUEeTo), KOMTO paboTAT 3a

noBeye Npo3pavyHOCT Ha OOWMHCKaTa aAMUMHMCTpaUMA U
OO6WMHCKMA cbBeT?

1%

18%

= fla
m He

He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA
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CMmATaTe /M, Ye Npo3pavYHOCTTa Ha OOLMHCKaTa
} aAMMHUCTPaUMA ce e nogobpuna, ce e Baowmnaa, MU e
oCTaHasa cbuwaTta npes3 nocnegHurte 10 rogmHn?

49%

6%

= Mogobpuna ce e
= OcTaHana e cbuata
= Bhowwuna ce e

» He 3HamM/OTKa3Bam
Aa oTroBops
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CmAaTaTe M, Ye npo3pavyHocTTa Ha OGLWMHCKHUA CbBET
} ce e nogobpuna, ce e Baownnaa, Uan e octaHana
cbuaTta npes3 nocnegHute 10 roguHn?

51%

5%

= Mogobpuna ce e
= OcTaHana e cbuata
= Bhowwuna ce e

» He 3HamM/OTKa3Bam
Aa oTroBops
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Buxkaarte M noaiMTMYECKa BOJIA 3a NogobpABaHe Ha
NPoO3paYyHOCTTaA B 06OLMHCKATA aAMMHUCTpaLMA?

5%

41%
= /la

m He

= He 3Ham/OTKa3Bam
[la 0TroBops




BuxkpaTte M nonutTuYecKa BosA 3a noaobpasaHe Ha
npo3pavyHocTTa B OOLMHCKMNA CbBET?

6%

41%
= fla

m He

» He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA




Koe oT n36poeHnTe cnopep Bac e Hau-BaxKHUAT paKTop
3a HaMMpaHe Ha paboTa B 06 MHCKaTa
agMUHUCTpaUMA?

[la 6bAell YNeH Ha NOIMTUYECKA NapTUA, KOATO
€ Ha B/1aCT B obulMHaTa

32%

31%

O6pasoBaHue 1 onuT

,£|,a MMaLL YJIEH Ha CEMENCTBOTO MM npuAaTen B
MeCTHaTa B/1aCT

MnawaHe Ha noAkyn

Apyro

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTrosops

0% 10% 20% 30%

40%



[l0BOJIHM NK CTe OT Ka4yeCTBOTO Ha AUTUTAJ/IHUTE
ycnyru, npegnaradm ot O6wmHa Bugmun?

4%

= /la

m He

= HaMamM He06X0AMMOCT OT

52% AUTUTaJIHN YCNYT A

= He 3HamM/OTKa3BaM Aa
OoTroBopA
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CMAaTaTte 2in, Yye ce nosarar ycuama 3a nogobpsasaHe Ha
AUrnuTanHuTe ycnyrum, npegnaradm ot OéwmHa Bugmn?

(Cpea BCUYKM, C U3KJIIOYEHME Ha TE€3M, KOUTO 3aABMXa, Ye HAMAT HYXKAa OT AUTUTASIHU YCAYrn OT
BuamH, n=143)

8%

= fla
49%
m He

43%

= He 3HaM/OTKa3Bam
Aa 0TroBopA
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/loOKOJIKO Ce MHTepecyBaTe U/IM He Ce UHTepecyBaTe OT
} NOJIMTUYECKU HOBMHU M MH(OPMaALMA, CBbp3aHa C

O6wmHa Buamn?

7% 1%

\

5%

37%

= MHOro ce MHTepecyBam
Mo-CcKopo ce MHTepecyBam

= [0-CKOpO He ce MHTepecyBam

= 1306110 He ce MHTepecyBam

» He 3Ham/OTKa3BaM Aa
OTroBopA
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CBo6oaHU nu ca Megunte B O6WwMHa BuamH pa
oTpasABaT He3aBMCUMO BCEKM BBMNPOC MU He ca?

%46

27%
= HanbaHO cBO6OAHM
Mo-cKkopo cBo6oAHM

= [o-cKopo He ca cBO60HM

4
25%

= 1306110 He ca CBO6OAHM

= He 3Ham/OTKa3BaM Ja
OTroBops

40%
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Koa meaumnHa nnatdopma manonseare Ham-4ecTo, 3a Aa
Hay4aBaTe 3a NOJIMTMYECKU HOBUHM U MH(OpMaLMA 3a
O6wmnHa Bnamu?

(Mpuemart ce go ABa oTroBopa)

CoumnanHa meaus (Hanp. GeMcoyk,
UHcTarpam, TUKTOK)

< 57%
< 54%

MHTEpHET, pas/IMyHO OT COLMAIHU MEaUM < 55%

TeneBusms

Pagmo 10% 13%

NevyatHn meann R /4

HuTto eaHa MM HAMa Jpyra 2% < 3%

He 3Ham/OTKa3Bam ga otrosopa §1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

m Halt-4ecTo M3non3BaHa m BTopa no yectoTa



Bb3npuemarte 1M MECTHUTE MMM KaTO KPUTHUYHMU
} UM HEKPUTUYHMU KbM OOLUMHCKaTa aAMUHMUCTpaLUMA U
O6LWHMHCKHUA cbBeT?

5%

5% 16%
’ = MHOro KpUTHUYHU
Mo-CcKopo KPUTUYHM

# [10-CKOPO HEKPUTMYHM

32%

® 130610 HEKPUTUYHM

= He 3HamM/OTKa3BaM Aa
42% oTrosops
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77%

63%

48%

34%

23%

18%
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